
WPROWADZENIE DO SPRAWOZDANIA FINANSOWEGO

1) nazwa i siedziba organizacji

FUNDACJA PURESTONE
50-148 WROCŁAW
WITA STWOSZA 16 
0000413907

2) podstawowy przedmiot działalności organizacji
Celem działalności fundacji jest:

 Ochrona konsumentów przed nieuczciwymi praktykami,
 Inicjowanie i wspieranie działań zwiększających świadomość konsumentów odnośnie produktów i usług,
 Rozwijanie międzynarodowej współpracy w zakresie walki z podrabianymi towarami,
 Inicjowanie i wspieranie wydarzeń związanych z rozwojem wolnego i uczciwego handlu na terenie 

Rzeczpospolitej Polskiej i za granicą itp.
3) właściwy sąd lub inny organ prowadzący rejestr
FUNDACJA ROZWOJU GOSPODARCZEGO z siedzibą we Wrocławiu, ul. Wita Stwosza 16, działa na 
podstawie przepisów prawa polskiego i została wpisana z dniem 12.03.2012 roku do Rejestru Stowarzyszeń, 
Innych Organizacji Społecznych i Zawodowych, Fundacji i Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej 
prowadzonego p

4) czas trwania działalności organizacji, jeżeli jest ograniczony

5) okres objęty sprawozdaniem finansowym
01.01.2015-31.12.2015

6) czy sprawozdanie finansowe zawiera dane łączne, jeżeli w skład jednostki wchodzą wewnętrzne 
jednostki organizacyjne sporządzające samodzielne sprawozdania finansowe

7) czy sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania działalności 
gospodarczej przez jednostkę w dającej się przewidzieć przyszłości oraz czy nie istnieją okoliczności 
wskazujące na zagrożenie kontynuowania przez nią działalności
Sprawozdanie sporządzono, przy założeniu kontynuacji działalności fundacji przez co najmniej 12 miesięcy i 
dłużej. 
Czas trwania fundacji nie jest ograniczony.

8) w przypadku sprawozdania finansowego sporządzonego za okres, w ciągu którego nastąpiło 
połączenie, prosimy wskazać, że jest to sprawozdanie finansowe sporządzone po połączeniu spółek, 
oraz prosimy wskazać zastosowaną metodę rozliczenia połączenia (nabycia, łączenia udziałów)

9) omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i pasywów 
(także amortyzacji), pomiaru wyniku finansowego oraz sposobu sporządzenia sprawozdania 
finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru

Druk: MPiPS



Sporządzono dnia:2016-06-30

Stosowane metody wyceny
Wartości niematerialne i prawne
Wartości niematerialne i prawne ujmuje się w cenach nabycia lub kosztach wytworzenia pomniejszonych o 
dokonane odpisy amortyzacyjne. Cena nabycia obejmuje cenę zakupu oraz inne wydatki związane z nabyciem 
oraz przystosowaniem danego składnika wartości niematerialnych i prawnych do użytkowania.
Wartości niematerialne i prawne o wartości początkowej niższej niż 3 500 zł, ujmowane są w ewidencji wartości 
niematerialnych i prawnych i amortyzowane jednorazowo, w miesiącu przekazania ich do użytkowania.
Środki trwałe
Do środków trwałych w fundacji zalicza się składniki majątkowe o wartości powyżej 3 500 zł i w okresie 
ekonomicznej użyteczności powyżej jednego roku.
Pozostałe składniki majątku trwałego, których wartość jest od 1500 zł do 3500 zł, a okres ekonomicznej 
użyteczności powyżej jednego roku są ujmowane jako środki trwałe i umarzane jednorazowo w momencie 
oddania do użytkowania.

Amortyzacja
Odpisy amortyzacyjne od środków trwałych oraz wartości niematerialnych i prawnych dokonywane są na 
podstawie planu amortyzacji, zawierającego kwoty rocznych odpisów i stawki amortyzacji.

Materiały, towary
Nie występują.

Należności długoterminowe, należności krótkoterminowe
Należności długoterminowe i należności krótkoterminowe wykazywane są w wartości netto (pomniejszonej o 
odpisy aktualizujące wartość należności).
Należności są wyceniane w kwocie wymagającej zapłaty. Kwota ta obejmuje oprócz wartości nominalnej 
należności także odsetki za zwłokę w zapłacie należności. Odsetki te są księgowane na dobro przychodów 
finansowych tylko wtedy, gdy jednostka na dzień bilansowy podejmie decyzję o dochodzeniu tych odsetek.

Zobowiązania długoterminowe i krótkoterminowe
Zobowiązania są wykazywane w kwocie wymagającej zapłaty. Kwota ta obejmuje oprócz wartości nominalnej 
zobowiązań, także odsetki za zwłokę w zapłacie zobowiązań. Odsetki te są księgowane w ciągu roku 
obrotowego w ciężar kosztów finansowych na podstawie not obciążeniowych od dostawcy. Na koniec roku 
obrotowego odsetki są księgowane w wartości zbiorczej na podstawie analizy stanu poszczególnych 
rozrachunków na koniec roku obrotowego i terminów zapłaty ustalonych z dostawcami.

Inwestycje długoterminowe
Nie występują.

Sposób ustalenia wyniku finansowego
Fundacja sporządza rachunek zysków i strat zgodnie z załącznikiem nr 2 do Rozporządzenia Ministra 
Finansów z dnia 15 listopada 2001r.
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